Financiële informatie voor (gewezen) militairen

Correctie pensioengevend inkomen militairen met wachtgelduitkering
Militairen met een wachtgelduitkering hebben in augustus 2019 een eenmalige uitkering ontvangen. Abusievelijk is met de aanlevering van het pensioengevend inkomen per 1 januari 2020 geen rekening gehouden met de eenmalige uitkering. In maart 2020 vindt hiervan een correctie plaats. Het effect van deze aanpassing staat op uw uitkeringsspecificatie.

Tegemoetkoming AOW-gat
Het ministerie van Defensie is halverwege 2016 met vakbonden in het eerste deelakkoord arbeidsvoorwaarden een voorlopige voorziening overeengekomen om tegemoet te komen aan de negatieve gevolgen van het AOW-gat. De tegemoetkoming geldt voor voormalig defensiemedewerkers die sinds 1 januari 2013 worden geconfronteerd met de negatieve gevolgen van het ontbreken van AOW. Het betreft een maandelijkse tegemoetkoming die gelijk is aan de bruto AOW-uitkering (inclusief vakantiegeld).
Deze voorziening is per 1 oktober 2015 in werking getreden en wordt uitgevoerd door het ABP. Degenen die in aanmerking komen voor deze voorziening ontvangen van het ABP een brief met nadere informatie over hun persoonlijke situatie.

Bovenwettelijke WW- en suppletieregeling
Namens het Ministerie van Defensie voeren wij (zie info onderaan) de bovenwettelijke uitkeringen bij werkloosheid en de Suppletieregeling gedeeltelijk arbeidsongeschikten voor de sector Defensie uit. Bent u als burgerambtenaar of beroepsmilitair van het Ministerie van Defensie met een tijdelijk of vast dienstverband ontslagen en heeft u recht op een WW-uitkering? Dan kunt u mogelijk een beroep doen op de bovenwettelijke WW- of suppletieregeling.

Uitleg regeling
Ontslag en recht op een bovenwettelijke WW- en suppletieregeling?
Bent u als burgerambtenaar of beroepsmilitair (met tijdelijk of vast dienstverband) werkzaam geweest bij het Ministerie van Defensie? Bent u ontslagen en heeft u momenteel geen werk? Ontvangt u een WW-uitkering? In ontslagsituaties komen er veel vragen op u af. Vragen waarop u zelf mogelijk geen antwoord heeft. Er zijn tal van regelingen die op uw situatie van toepassing kunnen zijn. Op deze website vindt u informatie over de regelingen die voor u van belang kunnen zijn.
Wat houden de bovenwettelijke regelingen exact in?

Bovenwettelijke uitkering
De bovenwettelijke uitkering is een aanvulling op uw WW-uitkering die u ontvangt van UWV. Als u recht heeft op deze uitkering kan dat betekenen dat u een hogere WW-uitkering ontvangt of dat uw uitkering over een langere periode loopt.

Loonaanvulling
U kunt voor loonaanvulling in aanmerking komen als u aansluitend aan uw ontslag of tijdens de duur van uw bovenwettelijke uitkering een nieuwe baan heeft geaccepteerd tegen een lager dagloon. Voor het aanvragen van loonaanvulling kunt u contact opnemen met onze informatiedesk.

Garantie-uitkering
Bij een garantie-uitkering wordt een (eerder) aan u toegekende bovenwettelijke uitkering opnieuw geactiveerd. In verband met een nieuw dienstverband is uw bovenwettelijke uitkering geheel of gedeeltelijk beëindigd. Wanneer u uit deze (nieuwe) dienstbetrekking wordt ontslagen en een nieuw WW-recht hebt opgebouwd, maar geen nieuw bovenwettelijk recht, dan kunt u eventueel in aanmerking komen voor een garantie-uitkering. Voor het aanvragen van een garantie-uitkering kunt u contact opnemen met onze informatiedesk.

Gegarandeerd maandelijks inkomen
Heeft u ten minste 24 aaneengesloten dienstjaren en behoort u tot een knelpuntcategorie, remplaçant of interne herplaatsingskandidaat dan kunt u bij ontslag op aanvraag in aanmerking komen voor een gegarandeerd maandelijks inkomen. U heeft recht op het gegarandeerd maandelijks inkomen tot de pensioengerechtigde leeftijd van 30%, 35% of 37,5% van het laatst genoten bruto maandsalaris inclusief vakantieuitkering bij het ministerie van Defensie. Het percentage is afhankelijk van de diensttijd. De minimum inkomensgarantie wordt niet verlaagd met de inkomsten uit een nieuwe betrekking. Ook niet als dit leidt tot een hoger inkomensniveau, zolang het totale inkomen niet uitstijgt boven de vigerende norm volgens de Wet Openbaarmaking uit Publieke middelen gefinancierde Topinkomens (WOPT-norm). Over het gegarandeerd maandelijks inkomen vindt geen pensioenopbouw plaats. U hoeft niet beschikbaar te zijn voor de arbeidsmarkt en u heeft geen sollicitatieplicht.

Suppletieregeling gedeeltelijk arbeidsongeschikten
Suppletie:
Bent u werkloos geraakt door gedeeltelijke arbeidsongeschiktheid? Als u na twee jaar ziekte niet meer aan het werk kunt bij uw huidige werkgever, dan mag de werkgever u ontslaan. U kunt daardoor (gedeeltelijk) werkloos worden. In dat geval heeft u recht op ‘suppletie'. Suppletie is een tijdelijke inkomensgarantie voor een werknemer die gedeeltelijk arbeidsongeschikt is geraakt. Deze inkomensgarantie, ook wel ‘uitkering' genoemd is een aanvulling op de suppletie die u ontvangt van UWV.

Wachtgeldregelingen
Namens het Ministerie van Defensie voeren wij (zie info onderaan) de wachtgeldregelingen Defensie uit. Deze wachtgeldregelingen zijn gebaseerd op het Sociaal Beleidskader Defensie 2004. Bent u als burgerambtenaar of beroepsmilitair van het Ministerie van Defensie met een vast dienstverband ontslagen wegens overtolligheid? Dan kunt u mogelijk een beroep doen op deze wachtgeldregelingen.

Wachtgeldregelingen SBK sector Defensie, voor wie?
Bent u als burgerambtenaar of beroepsmilitair (met een vast dienstverband) werkzaam geweest bij het Ministerie van Defensie? Bent u ontslagen wegens overtolligheid? Dan kunt u mogelijk een beroep doen op de wachtgeldregelingen. De wachtgeldregelingen zijn gebaseerd op het Sociaal Beleidskader Defensie 2004.

Wat houden de wachtgeldregelingen exact in?
Voor u als (oud)werknemer van het Ministerie van Defensie zijn er 4 varianten van de ‘wachtgeldregeling', conform het Sociaal Beleidskader Defensie (hierna: SBK):

Voor militairen
SBK-wachtgeld UGM (Uitkeringswet Gewezen Militairen van 1 oktober 1992, Stb. 573): Bent u beroepsmilitair? Kunt u op het tijdstip van overtolligheidsontslag binnen vijf jaar met leeftijdsontslag gaan? Dan kunt u een verzoek indienen om het wachtgeld door te laten lopen tot het 65e levensjaar, in plaats van over te gaan naar de UGM-uitkering.
SBK-wachtgeld Standaard Militairen (Besluit van 6 september 1991, Stb 474): Komt u als beroepsmilitair op het tijdstip van overtolligheidsontslag niet in aanmerking voor SBK-wachtgeld UGM? Dan is de regeling ‘SBK-wachtgeld Standaard Militairen' mogelijk op uw situatie van toepassing.


Voor burgerambtenaren
SBK-wachtgeld met garantie (Besluit van 28 september 1989, Stb 478): Bent u als burgerambtenaar op het tijdstip van (overtolligheids-)ontslag 55 jaar of ouder? Dan komt u mogelijk in aanmerking voor de wachtgeld-vutmaatregel samen met wachtgeld-vutgarantie. Als u de voorheen geldende VUT-gerechtigde leeftijd bereikt heeft, bedraagt uw wachtgelduitkering minimaal 70% van uw laatstgenoten salaris. Deze uitkering is geen FPU-uitkering.
SBK-wachtgeld Standaard (Besluit van 13 juli 1993, Stb 348): Komt u als burgerambtenaar op het tijdstip van overtolligheidsontslag niet in aanmerking voor SBK-wachtgeld met garantie? Dan is de regeling ‘SBK-wachtgeld Standaard' mogelijk op uw situatie van toepassing.

Informatie:

WWplus
Postbus 502
8000 AM Zwolle

Per e-mail:
defensie@wwplus.nl

Telefoon:
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